
Инструкция по настройке контроллера Corus для 

холодильного оборудования при первом запуске 

 

Перед началом работы убедитесь, что у вас есть: 

• Доступ к интернету; 

• Учетная запись Яндекс; 

• Мобильное устройство с  Wi-Fi. 

 

1. Авторизация в личном кабинете 
1. Откройте браузер (Chrome, Safari, Opera и др.)  

и перейдите по адресу: → https://control.corus-online.ru 

 

2. Нажмите «Войти с Яндекс ID». 

o Если у вас нет аккаунта Яндекс, зарегистрируйте его. 

o Если аккаунт есть, авторизуйтесь. 

3. После входа запомните и сохраните ваш персональный ID пользователя, 

например, у себя в заметках (он отображается в профиле). 

 

! Важно! Этот ID нужен для привязки контроллера к вашему личному 

кабинету. Он выдаётся при первой авторизации и закрепляется за 

конкретной учетной записью Яндекс. 

 

https://п.такто.рф/
https://п.такто.рф/


 

2. Подключение контроллера 
4. Включите контроллер в розетку 220 В. Активируйте локальную Wi-Fi 

точку доступа.  

 

Для модели Corus Base удерживайте кнопку SET в течении 4-х секунд. 

 

Для модели Corus Max удерживайте кнопку   в течении 4-х секунд. 
 

После успешной активации Wi-FI точки доступа на дисплее контроллера 

появится надпись с названием Wi-Fi AP. Например, HC0 

 

5. Подключите телефон к Wi-Fi контроллера: 

o Откройте настройки Wi-Fi на мобильном устройстве. 

 

o Выберите сеть: HC-0 (или ту, которая будет отображаться на 

дисплее контроллера)  

o Пароль: Пароль отсутствует 

o Если телефон предупреждает об отсутствии интернета, 

выберите «Продолжить по Wi-Fi». 

 

 

 

  



3. Настройка контроллера через локальный веб-

интерфейс 
6. Откройте браузер и введите: 

→ http://192.168.4.1 

(Или отсканируйте QR-код, если эта инструкция на бумажном носителе). 

 
 

У вас откроется вот такая страница: 

 

 

 

 

 

http://192.168.4.1/
http://192.168.4.1/


7. Пройдите процесс авторизации на контроллере. 

Нажмите на раздел «Настройки» в нижнем меню и интерфейс предложит 

вам ввести пароль. По-умолчанию, пароль: 12345 

 

 

 

8. Привяжите контроллер к вашему персональному ID пользователя: 

o Перейдите в нижнем меню в раздел «Профиль».  

o Введите сохраненный ID пользователя.  

 



 

9. Задайте название устройства (например, "Мясной 1 ") 

Для этого в нижнем меню перейдите в раздел: 

 «Настройки» -> «Параметры и калибровка» 

 

 

 

 

10. Настройте Wi-Fi контроллера для подключения к роутеру: 

o В разделе «Настройки» → «Доступ и интернет» нажмите по меню  

«Параметры Wi-Fi и точки доступа» 

 

   

Нажмите на кнопку «Начать поиск Wi-Fi сетей»; 

 После успешного поиска выберите нужную Wi-Fi сеть из списка 

 



 И введите пароль этой сети и нажмите «Сохранить». 

При каждом сохранении параметров на дисплее контроллера должно 

появляться подтверждение операции в виде подмигивания: 

 

 

10.Завершите настройку: 

• Вернитесь в раздел «Профиль» и нажмите «Завершить сеанс 

управления» 

 

• Если настройки верны, через несколько секунд на дисплее загорится 

значок Wi-Fi  и вы увидите контроллер в списке устройств в личном 

кабинете на сайте: https://control.corus-online.ru 

 

✔ Готово! Теперь контроллер доступен для управления через интернет. 

https://control.corus-online.ru/

